-~ TeMma ypoKy

=« 101 01uHOT ma nobHo1
~nobepxons YuAtHOpa»



INuct 3anisa, wo mae popmy npsimokytHuka ABCD (AB = 50 cum), sropratots Takum
YuMHOM, WO6 oTpumaTK uMniHapuyHy TpyBy (aus. pucyHkn 1 i 2). Kpai AB i CD 3sapioioTb
Mi>xx coboto 6e3 HaknagaHHsa O4HOro Kpar Ha iHWwun. OBuucniTe nnowy 6ivHoI noBepxHi
oTpumMaHoro uunisapa (Tpybu), sikwo giamerp noro ocHosu gopisHioe 20 oM.

Bubepitk Bignoeiab, Hanbnwk4y Ao TouyHoI. TOBLWMHOK NUCTa 3anisa Ta WeoMm Big
3BaplOBaHHSA 3HEXTYWUTE.
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LiniHAPOM Ha3MBAETLCA TisIO, L0 CKIAAAETLCA 3 [BOX KP
He /ieXkaTb B OAHIM MJIOLWMHI i CyMilLaloTbCA NapanesibHUM
nepeHeceHHsAM, i BCiX BiApi3KiB, WO CMoJyHaloTb Lo CroJly
BiZANOBiAHI TOYKM UMX KpYriB.

o BepxHsa ocHoBa

Bicb umningpa

TeipHa umniHgpa

LleHTp ocHOBM

HwxHa ocHoBa




CK/N1IaAa€ETbCA 3 ABOX
PiIBHUX OCHOB i 614HO1
NOBEepXHi.
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[losepXHH
UUsliHoOpa

cKrnadaemabcs 3
MPSMOKYMHUKa
| 080X Kpyais.




[MTnowero GiYHOI | NOBHOI
NoBepPXHI uuniHgpa Ha3mBaro
nnoLwy po3roptku 6i4HOI | NOB

NOBepPXHI. € — 2 7TiIR
C — 27T
C = 27T

de R, H — padiyc i sucoma yusiHopa 8ionos8ioHO
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Po3B'A3yBaHHA 3a4
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CM, @ sBucoma OOpIBHIOE OOBKUHI
OCHosU. 3Haudimb nsowy 6i4HOT
nosepxHi yuaiHopa.

(24 ) C =21t R




dopisHKE 15n. 3Haudimb naowy
OCb0B020 nepepi3ly YusaiHopa.




Ksadpam 31 CMOpPOHOt0 8 cM. 3Ha
614HY nosepxHIo yuaiHopa.

Ocbosuu nepepis
-Ksadpam=>
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Ksadpam, nsiowa K020 OOPiBHHIO¢
cM?. 3Halidimb NOBHY NOBEPXHIO
YUMIHOPA. Ocbosuii nepepis

®)> -Ksadpam=

C =770k

T4 (=2mR €™

C=
C=2nR







JOpiBHIOE S, a Uo20 06'em — V.
3Haudimb uo20 sucomy.

C=21rctR

C=2






Ju, UL UOcU pDUduUin JUL

a msipHY i3 UeHmMpa O0CHOBU BUOHC
KYmoM a.
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c=2

C=2nR
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3anava 1. 3Manaime NNOWY NOBEPXHI KanNenoxa,
POZMIPH AKOTO B CaAHTHMETpax 3obpaweHi Ha
PHCYHKY.
Poas'saok
1) AxuWo AHO Kanenoxa onyCTHTM o
HIOKMIX NONiN, TO OTPUMACMO KpyTr
paniyca R =r+ 10 =20 cm.

2) Nnowa ysoro xpyra
S =x-R'=400-x(cx’)
3) 3nanaem nnouty Siunol nosepxMi UMNINAPHYHOI YACTHHM
S, =C h=2ar-h=2x-10-10 = 200x(cv")
4) 3vanpem nnouly wWNAN
S...=8 +5 =400x + 200x = 600x(ca’)
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| Blanoeias: 6007 (o).

.
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3agava 3.

3HauTU NOBHY NOBEPXHIO UMAIHAPA
pagiycomMm 5 cM i BucoToro 15 cMm.

3apava 4.0cboBMM Nepepizom
uMniHapa € KBagpart 3i ctopoHoto 1C
CM.

3HanTH naiowy 6i4YHOT NoBEpPXHi
uMniHgpa.



- 3agava 5.

- JliaroHasi oCbOBOro nepepisy UMniHA
YTBOPIOIOTb MPU NEPETUHI KYT a.

Bu3HauuTH naowly 6i4HOT NOBEPXHi
UMAiHApPA, AKLLO MJoLLa MOro OCHOBM
JOPIBHIOE S.
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3apava 3 (noew nomwnky!!l) Ocboewid nepepiz uwniHapa
NPAMOKYTHUK 3I cropodamwn 6 cm | 8 om. 3Waimm nnouwty

OCHOBK UMNIKAD.TA NNOLY Bi4HOI nosepxmi.

HOano: uuninap, ABCD-ocsosuit
nepepia, AB=8 cm, AD=6 cm.

3. socn.v SON
Poas'raok

1. S, =nR%=36 n (c™m?)
S, =7R%=0x (CW*)

2. Sg, =nRH=6'8n=48n (cM?)
Spy =2nRH=2"3"8n=48x (cm?)
Bianosiae: 9 n cm?, 48z cw?,
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* K yTBOPIOETLCA Take TiNo obepTaHHA, fAK
NPAMUIA KPYroBUA LMNIHAP?

* BUKNIOYUTU ENEMEHTH, SIKI HE BXOAATH B
UMNiHAap: eucoma, eick, 0CLO8UL nepepis,
OCHOG8a, anogema, keadpam, kamem.

» Bubepitb npasunbHy BIANOBIAL: AKa
thirypa ABNAETLCA OCLOBUM Nepepiaom

uuningpa? Enine, npsmokymHuk,

mpaneuis, keadpam, Kpya.




- OnpautoBatu: n.13, ctop.280.

-~  BukoHatn:13.1, 13.5, 13.3, 13.6
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Asakyto 3a yeary!!!




